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АЛІСТИЧНОЇ
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/ .. ТИРАНІЇ КПРППЯзгинуло о маинерів і

Радянський уряд каже, що мусить бути заборонена не лише 
війна в формі юридичного значіння цього слова, але також 
інтервенція, бльокада, військова окупація чужоземної те
риторії, чужоземних портів і т. д.

Домагаються інтервенції Ліги Націй і взагалі великих держав. 
— Вритійський міністер в Tipajni протестував проти 

* ' проголошення королівства.
ТОМ МУР ЗА ПЕНСІЄЮ ДЛЯ 

СТАРЦІВ.
КАТАСТРОФА ПОСТИГЛА ВУГЛЕВУ МАЙНУ В ФЕРНІ, Б. К. 

УБИТІ ОСТАВИЛИ ПО СОБІ ПЯТЬ ВДІВ І ПОНАД 
20 МАЛИХ ДІТЕЙ. ОТТАВА, 1. вересня. Том 

Мур. президент Т рейде енд 
Лейбор Конгресу Канади, за
явив у своїм "Лейбор Дей ме- 
седж", що “робітництво ніколи 
не буде вдоволене, поки кож
ний робітник по цілій домінії 
не буде мати на свої старі літа 
охорони закона про пенсію для 
старців, що тепер є в силі на 
цілім західі”.

ТІРАНА, Альбанія, 1. вересня.! Повідомляли в середу, що 
Національне зібрання прого- ['італійські аероплани літали по- 

лосило сьогодні президента над домом Ахмеда Зогу й ки- ' 
Ахмеда Зогу королем Альбанії. дали летючки, в яких вихваля- 

ЛОНДОН, 1. вересня. — Де- їй нового короля, 
пеша з Тірани каже, що респу- ПАРИЖ, 31. серпня, 
бліканські провідники в Альба- 
нії видали маніфест, в якім до
магаються інтервенції Ліги На
цій і взагалі великих держав 
проти “тиранії нового короля 
Альбанії, Ахмеда Зогу”. Якщо 
вони не дібються інтервенції, 
противники монархії грозять, 
що розпічнуть революцію.

ЬІЛГОРОД, Югославія, 31-го 
серпня. Звідомлення з Тірани 
кажуть сьогодні, що тамошній 
брмтійський міністер запроте
стував нротц проголошення 
Ахмеда Зогу королем Альбанії 
в суботу. Кажуть, що міністер 
зажадав відлежений проклама
ції королівства до часу вдо
брення його Греціею та Юго
славією.

чужоземної території, чужо- 
дянський Союз згодився вчера земних портів і т. д. Тимча- 
підписати договір Келога й сом ці «йважніші питання з

. , - точки погляду збереження ми-Бріяна про заборону вжни, як г1 ; ра є поминені мовчанкою,
засобу національної політики. “Між застереженнями, зро- 
В ноті, яка повідомляє про на- бленими в дипльоматичній ко- 
Mjp прилучитися до пакту, ра- респонденті між оригінальни- 
дмнський уряд гостро критикує ми учасниками пакту, спеціяль- 
договір, а головно застережем- ну увагу радянського уряду 
ня, які поробили Англія, Фран- звертає застереження бритій- 
ція та інші держави перед його : ського уряду в десятім уступі 
підписанням Радянська нота його ноти1 з 10. травня ц. р. 
була вручена французькому ам- “Силою цього застереження 
басадорові Ербетові. бритінський уряд застерігає

У своїй відповіли на запро- собі свободу ділання супроти 
шення Франції прилучитися до низки районів, яких навіть не 
пакту, радянський уряд вика- вичислкрє. Якщо це означає 
зує, -як договір не зможе за- провінції, вже приналежні до 
побігти війнам. Центр атаку бритійської імперії або її домі- 
звернений на бритійські засте- ній. то вони вже є включені в 
реження, які є напнтновані. як 
“спроба ужити пакт для імпе- 
ріялістичної політики".

Радянська нота каже, що хоч 
пакт є невиразний і не має то
чок про роззброєння, всетаки 
він накладає певні зобовяз’ання 
на держави перед осудом пу- 
бличної опінії і рівночасно дає 
радянському урядові нову на
году предложитн перед всіх 
учасників пакту справу роз
зброєння. яка є одинокою га
рантією проти війни. З тої 
причини радянський уряд го
диться підписати пакт.

Нота внчисляє старання ра
дянського уряду привести до 
роззброєння й особливо згадує 
проект повного роззброєння, 
що був предложеннй радян
ськими представниками на кон
ференції в Женеві.

“На думку радянського уря
ду", каже нота,' “мусять бути 
заборонені не лише війни в 
формі юридичного значіння 
цього слова, але також такі 
військові акції, ик інтервенція, 
бльокада, військова окупація

МОСКВА, 1. вересня. Ра-
ФЕРНІ, Б. К.,-31. серпня. —! шістьох, веліли втічн неушко- 

В Іст майн ч. 1, що належить дженими на верх. "
до Кол Крік Колієрс, наступи- : По шістьох убитих залиши
ла вчера експльозія, підчас лося пять вдів і понад 20 ма- 
якої згинуло шістьох майнерів. лих дітей. Найбільша (юдина 
Тіла всіх убитих видобуто на була й. Седровича. Він оста- 
верх. Імена загинувших такі: вив вдову й 10 дітей.

Пітер Дові з Кол Крік, Тоні 
Касола з Ферні, Посиф Се дро
вин з Ферні; Джордж Перкінс 
з Вест Фермі, Тоні Спрляк з ПАРИЖ, 31. серпня. Підчас 
Ферні і Тоні Деґеоргіо з Ферні. експльоаії в динамітовім заво- 

Причиною нещастя був ви- ді в Сабльоні згинуло сьогодні 
бух газу. В часі експлозії в сім осіб і десятки були ранених, 
майні було око.іо 200 робітни- Повна величина шкоди не є 
ків, але всі вони, за виїмком ще підрахована.

Хоч
новий король буде коронова
ний в суботу, коли Ахмед Зогу 
стане королем Альбанії, добре 
поінформовані французькі по
літичні круги вірить, що пере
міна Альбанії з республіки в 
монархію не зробить ріжниці в 
світовій політиці.

П1ДЧА£ фс'СПЛЬОЗІЇ ЗГИ
НУЛО СІМ ОСІБ.

КАЛЄ0 НЕ БУДЕ ДАЛІ ПРЕ
ЗИДЕНТОМ.

МІСТО МЕКСИКО, ЗО. сер
пня- «У своїй промові, яку ви
голосить завтра президент Ка- 
лєс на відкритті регулярної се
сії конгресу, він зложить фор
мальну деклярацію про свій на
мір уступити з уряду президен
та після закінчення свого ре- 
чинця, ЗО. листопада, а також 
про свою відмову кандидувати 
далі на той уряд.

Сесія конгресу, яка мала по
твердити вибір генерала Обре- 
ґона президентом Мексика, ви
боре когось тимчасовим прези
дентом. від І. грудня, на два 
роки або на коротший час. 
Час бууіе залежати цілковито 
відплати, яку він назначить на 
нові президіяльні вибори.

БІЛГОРОД, Югославія, 30-го 
серпня. # Поліція арештувала 
сьогодні двох мужчин альбан- 
тької національности, яких пі
дозріває, що вони мали намір 
убити альбанського президента 
Ахмеда Зогу, коли він буде 
проголошений королем Альба
нії. Оба арештовані мали за
лізниці тиксти до Тірани, ре
вольвери й документи, писані в 
трох ріжних мовах.

ЗБРОЙНА БОРОТЬБА МІЖ КИТАЙ-
пакті.

“Якщо, однак, під цим розу
міється інші райони, учасники 
пакту мають право знати до
кладно, де свобода ділання 
бритійського уряду починаєть
ся, а де кінчиться.

Сі. яри і ійсЬкий > ряд засте- 
рігає свободу ділання не лише 
у випадку військового нападу 
на ці райони, але навіть на вся
кий “неприязний акт" або так 
тане “вмішування".

“Визнання такого права бри- 
тійськсУГо уряду буде означати 
виправдання війни і може бу
ти заразливим прикладом та
кож для інших учасників пакту, 
які силою своєї рівности мо
жуть присвоїти собі таке саме 
право супроти інших районів, 
і в наслідок цього на земній 
кулі може не бути такого мі
сця, до якого можна було-б за
стосувати пакт.

“Це застереження радян
ський уряд не може розгляда
ти інакше, як спробу ужити са
мий пакт за інструмент імпері
алістичної політики".

В Кантоні відновився терор проти комуністів; від 21. серпні’ 
кантонська влада арештувала 500 агітаторів. t

АРЕШТУВАВ Й ЗАСУДИ СТРАЙКЕ- 
РІВ У НЮ БЕДФОРДІ,

ШАНТАН, 31. серпня 
домлення з віродостойних же- 
рел в Кантоні кажуть, що роз
кол між Чан Кан-ИІІ, якиіі ре
презентує нанкінських націона
лістів, а клікою з провінції 
Квайсі, яка контролює кантон- 
ський уряд, привів до бороть
би між обома сторонами. По
відомляють, що в полудневій 
частині провінції Кіннсі прин-

Зві- шло до боїв між військами о- 
бох фракцій.

Тут уважають, що як ця бо
ротьба не буде скоро здавлена.
вона приведе до повстання ра
дикалів (комуністів) у Кантоні 
й повалення тамошнього ку- 
мінтанського уряду. ,

НЮ БЕДФОРД, Мас., 28. сер- польських страйкуючих робіт* 
пня Вил’ам X Мордок, про- ниць та арештувала Наталію 
відник юнії текстільних робіт- ІІшабу за пикетування минуло-

Пт тижня.
Джозеф Вієра, страйкуючий 

робітник, арештований за- мни
мі розрухи підчас пикетування 
фабрики, зістав засуджений 
сьогодні на шість місяців ві
зниці. »
. Трох інших страйкуючих ро
бітників і членів юнії текстіль- 
ииків, засуджено.На місяці, вя- - 
іЗниці кожного. їх засуджено 
за пикетування і снів підчас. 
пикетування.

ЗАБОРОНИЛИ спільний мі- 
ТІНГ КОМУНІСТІВ.Від 21. серпня кантонська 

влада арештувала 500 агітато
рів (комуністів).

ників, який щойно відсидів три 
місяці вязниці за свою страйко
ву діяльність, зістав знову аре
штований за пикетування пе
ред те кет і. п,пою фабрикою.

Меріон Ботелго, засуджена 
нині рано на ЗО днів вязниці, 
зістала також поновно арешто- 

Є це її девяте арешту
вали я. Марію Валенте арешто
вано пятий раз підчас страйку.

Поліція увірвалася на мітінг

БЕРЛІН, 29. серпня Ра
дикальна газета “Всльт Ам 
Абенд" каже, що інтервенція 
бувшого німецького кайзера 
Вільгельма недолустила до зі
брання німецьких і голяндських 
комуністів в Арнгемі над Рс- 
ном, 50 миль на полудневий 
схід від Амстердаму.

Газета каже, що голянлський 
і німецький міністри закордон
них справ згодилися на прибут
тя Німців на мітінг, але нагло 
змінили фронт. Голиндія скрі
пила прикордонну поліцію ре
гулярним військом, яке стрима
ло кілька тисяч Німців, що ста
ралися прибути на мітінг ломи
мо його заборони.

:

ВРИТІЙСЬКИЙ КОРАБЕЛЬ ЗАБРАВ
вана.

радянських .торпедовців у Ка- 
порськім за.іиві в липні 1919 р.

(Бритінський корабель “Тру- 
ро“, який повіз кістяки моря
ків до Англії, це правдоподібно

МОСКВА, 31. серпня. Зало
га затопленої бритійської суб
марини Л 55, видобута з дна 
Балтійського моря майже після 
десятьох років, є в дорозі до 
Англії, де має бути похована, торговельний корабель, бо ра- 

На бритійський корабель дянська влада не дозволила 
“Труро" наладовано вчера в на прибуття бритійського во- 
Кронштаді 38 трумн, в яких на-1 енного кораб.ія на територі- 
ходяться кістяки затомлених зі яльні води Рад. Союза.) 
субмариною бритійських моря
ків. Радянська військова влада 
віддала загинувшим всі припи
сані військові почести.

9V

ДОМАГАЮТЬСЯ ВИЗНАННЯ С.Р.С.Р.ЧЕЗАРЕ РОССІ АРЕШТОВАНО КОЛО 
ШВАЙЦАРСЬКОГО КОРДОНУ, ВІДЕНЬ. з Бука решту по

відомляють, шо нова опозицій-
час “обслуговували буржуазні 
партії”.

Далі у відозві виголошують 
гасло боротьби проти тепе
рішнього уряду, яку пролєта- 
ріят повинен провадити в спіл
ці з селянством, а також ви
словлюються проти коаліції з 
національно-селянською парті
єю. Серед висунутих вимог є 
вимога “замиритися з ‘Радян
ським Союзом і де-юре визна
ти С.Р.С.Р.”

на група, виключена з румун
ської
партії, організує нову партію з 

НЮ ИОРК, 26. серїщя. — 3 назвою “соціалістична демо- 
нюйорського порту' відплйв критична партія Румунії", 
сьогодні корабель “Ситі'Ьф І бо Центральний комітет нової 
Норк”, на якім командант Ри- партії оголосив відозву до ро- 
чард Бирд вибирається до пів- бітничої кляси Румунії, де по
денного бігуна. стро критикує угодовську полі-

“Ситі оф Ню Иорк" це ві- тику румунських соціял-демо- 
трильний кбрабель. Бирд ду- кратів і заявляє, що вони весь 
має дібратися ним до південно- 
бігунових леді в за 70 днів.

Зараз по виїзді з порту на 
кораблі знайдено 4 мужчин, які 
дісталися на корабель без відо
ма команда нта.

БИРД ВІДПЛИВ ДО ПІВДЕН
НОГО БІГУНА.ПАРИЖ, 31. серпня Гене- вано за участь в убивстві. Він 

рал Чезаре Poçci. один з основ- відповів на це заявою, що сам 
ників фашізму й бувший міні- Муссодіні є відповідальний за 
стер в кабінеті Муссоліні, який убивство посла, 
жив. на вигнанні у Франції і Відсидівши 18 місяців у вя- 
Швайцарії після замордування зниці, Россі зістав звільнений

по- На початку 1926 року він утік1 
з Генуї до Ніцци моторовою 
лодкою і заприсяг пімститися! 
на Муссоліні. Він жив у Па
рижі.. а недавно тому переїхав 
до Швайцарії.

Місто Кантоне, де арешто
вано Россі, лежить на італій
ській території, але з трох 
боків межує зі Швейцарією. 
Щоб дістати Россі на італій
ську територію, фашістські а- 
генти безумовно мусіли оперу
вати на швейцарській землі. 
Цю справу розсліджуе тепер 
швейцарський уряд в Берні

соціял - демократичноїЛОНДОН, 28. серпня,- -Юнія 
транспортових і загальних ро
бітників та Робітнича юнія рі- 

Субмарина Л—55 була зато- шили злучитися в одну юнію, 
плена гарматним вогнем з двох яка буде мати 450,000 членів.

1

фашістами соціалістичного 
<^а Маттеоті, зістав арештова
ний в Ками іоне, в Італії. Він 
перейшов італійський кордон 
за намовою одної жінки, яка 
була на службі фашістської по
ліції.

Антифашістські круги в Па
рижі є оголомшені арештуван- 
ням Россі. Бувшого фашіст- 
ського провідника забрано до 
візниці в Сан Доміні.

Россі був членом малої фа
шістської групи, що уплянува- 
ла похід на Рим 1922 року. В 
свій час він був близьким при
ятелем Муссоліні, однак в о- 
станніх роках був одним з йо
го найбільших ворогів.

Кілька років тому, після за
мордування соціял йти чного 
посла Маттеоті, Россі арешто-

ЯКІ КОРИСТИ ПРИНОСИТЬ АМЕРИЦІ 
АНТИВОЄННИЙ ДОГОВІР.

БОРОТЬБА МІЖ МАКЕДОНЦЯМИ і
ПАРИЖ, 28. серпня. — Фран- j коли теперішній стан посідан- 

цузька преса обговорює широ- ] ня буде санкціонований, 
ко, що саме склонило Америку У Франції, річ ясна, дуже ра
до форсування т. зв. договору ді з такого становища Амери- 
проти війни. І приходить до ки, бо це означає забезпечення 
переконання, що нішо інше, а Франції і тих держав, що існу- 
тільки бизнес. І саме через ють з її ласки. Французи ка- 
бизнес хоче Америка цілкови- жуть, що Злучені Держави пе- 
того замирення в Европі, щоб ребрали тепер на себе ще силь- 
мати забезпечення для тих нішу моральну гарантію як ту, 
вкладів, які вже пороблено і колн-б були членом Ліги На- 
які американські капіталісти цій. Келог продовжив тепер 
ще думають поробити. Тому діло Ви.ісона і закріпив його, 
для Америки буде найкраще, j -----------

СОФІЯ, 28. серпня. — Маке
донська визвольна боротьба 
потягнула за собою дальші 
жертви. В горах близько Фі- 
ліппЬво розстріляли македон
ські автономісти решту феде
ралістів, у числі 15. Це е кі
нець драми, шо тягнеться від 
1924 року і вбивства Алексан- 
дрова. Тодор Александров був 
членом революційної македон
ської організації і гарячим сто-

ронником повної автономії Ма
кедонії. Друга частина органі
зації була за федерацією і по
ділом Македонії між Югосла
вію, Грецію і Болгарію. З рук 
тої федералістичної частини 
згинуц Александров. Автоно
місти пі мстили його смерть 
кількома вбивствами, а' тепер 
вистріляли за одним махом 
всіх оЬтавших 15 федералістів.

АТЕНИ, Греція, 27. серпня.— 
Терор проти радикальних ро
бітників тревае далі. В Ксанті 
підчас робітничої демонстра
ції жандарми поранили багато 
робітників. Двох демонстран
тів арештовано.

Багатьох робітників, які бра
ли участь в Демонстрації і про- 
тестаційнім вічу страйкерів, де- 

1 порто вано на далекі острови.

Товариші робітники! Відно
вляйте передплату на свій ча
сопис “Українські Робітничі 
Вісти”!
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